

ELŐTERJESZTÉS

Battonya Város Önkormányzata
Képviselő-testületének 2022. november 24-i ülésére

Tárgy: Gyermekétkeztetési feladatok

Tisztelt Képviselő-testület!

Battonya Város köznevelési intézményeinek fenntartása 2011 és 2012 között átkerült a Szerb Országos Önkormányzathoz, a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatához és a Szeged-Csanádi Egyházmegyéhez. A fenntartóváltás kapcsán készült dokumentumok a közoktatási feladatokon kívül a gyermekétkeztetési feladatok ellátását is fent nevezett intézményekhez rendelte.

A Szeged-Csanádi Egyházmegye és Battonya Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) közös megállapodásával 2016-tól a gyermekétkeztetési feladatok ellátása visszakerült az Önkormányzathoz. A fenntartó a köznevelési intézményre vonatkozó normatív étkezési támogatásról lemondott, a gyermekétkeztetés biztosítását és az ezzel kapcsolatos állami normatíva igénylésének jogát átadta az Önkormányzatnak.

A Szerb Országos Önkormányzattól és a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatától szóbeli megkeresések érkeztek a gyermekétkeztetési feladatok további ellátásával kapcsolatban.

A nemzetiségi önkormányzatok fenntartásában lévő köznevelési intézmények gyermekétkeztetési feladatainak állami finanszírozása eltér az Önkormányzat által ellátott gyermekétkeztetési feladatok támogatásától. Az eltérő támogatási rendszer, illetve az élelmezési szolgáltatási díjak emelése a feladatellátás számszaki vizsgálatát indokolhatja részükről. Ezért is történhettek a megkeresések a gyermekétkeztetéssel kapcsolatban.

Az Önkormányzat feladatfinanszírozási rendszerében eddig, talán a gyermekétkeztetés finanszírozása volt a legjobbnak mondható, hiszen – a tényadatok alapján - a jól megbecsült létszám és a feladatellátás során felmerült összes kiadás alapozta meg a következő évi állami támogatás összegét.

Ha a nemzetiségi önkormányzatok részéről felmerül a szándék a gyermekétkeztetési feladatok átadására, akkor az Önkormányzat részéről is szükséges a feladatellátás számszaki vizsgálata. Gyakorlatilag meg kell nézni, hogy a feladatátvétel miatti élelmezési szolgáltatási díj kiesés és az állami finanszírozás egyensúlya biztosított-e.

A javaslat szerint az Önkormányzat szándékában áll a gyermekétkeztetési feladatokat átvenni a nemzetiségi köznevelési intézményektől, ehhez azonban szükséges a pénzügyi adatok felülvizsgálata és az Önkormányzati adatokkal való összefésülése. Az esetleges feladatátvétel esetén a részletszabályokról megállapodás kötése szükséges.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Battonya Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a Szerb Országos Önkormányzat fenntartásában lévő Battonyai Két Tanítási Nyelvű Szerb Általános Iskola és Óvoda, illetve a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata fenntartásában lévő Magdu Lucian Román Általános Iskola és Óvoda gyermekékeztetési feladatainak átvétele kapcsán egyeztetéseket folytasson az érintett intézményekkel. A pénzügyi adatok felülvizsgálata függvényében a feladatátvétel részleteiről 2022. december 31-ig részletes megállapodást kössön.

Felelős: Varga István Tamás jegyző

Határidő: azonnal

Battonya, 2022. november 15.

Boros Csaba
polgármester



Előterjesztő:	Boros Csaba polgármester
Előterjesztést áttanulmányozta és felülvizsgálta:	Varga István Tamás jegyző
Tárgyalta:bizottság
Mellékletek:	-
Előterjesztéshez meghívott:	-
Szükséges döntés:	egyszerű többség